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【音響映像システムの起動手順】

手順1. ワゴンの主電源(2箇所)を入れます。
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中ホール全体の音響映像機器の配置を記したものです。
ワゴン、スピーカー、マイクコンセント、ビデオコンセント、館内LANの配置を記載してあります。
必要に応じて各コンセントヘ接続して下さい。
同図はワゴンの引き出しに常備してあります。

【音響映像機器レイアウト】

　　【中ホール】 音響映像機器レイアウト

ワゴン

MainSP③

SubSP②SubSP①

MIC1

LAN2

壁端子盤

メインスピーカー 補助スピーカー

MIC1~4

マイクコンセント

VID1〜2

ビデオコンセント

LAN1〜2

館内用LANコンセント 壁端子盤

MainSP①〜④ SubSP①〜②

MIC2 LAN1VID1

MainSP① MainSP②

MIC3
VID2

MainSP④

MIC4

スタジオはい！ 2025.11.24作成

ワゴン
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【各種コンセントについて】

中ホール内には以下3種のコンセント差込口があります。

●有線マイク用コンセント「MIC1〜4」

●ビデオ用コンセント「VID1〜2」

●館内イーサネット用LANコンセント「LAN1〜2」
(LAN2はワゴン側面パネル)
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【音響ミキサーの操作について】

音響ミキサーは従来と同機種ですので基本的な操作方法に変更はありません。
インプットチャンネルの内訳は以下の通りです。

CH1 MIC1 (有線マイク)
CH2 MIC2 (有線マイク)
CH3 MIC3 (有線マイク)
CH4 MIC4 (有線マイク)
CH5 WL1 (ワイヤレスマイク)
CH6 WL2 (ワイヤレスマイク)
CH7 WL3 (ワイヤレスマイク)
CH8 WL4 (ワイヤレスマイク)
CH9 USEN (有線放送)
CH10 CD (CDプレーヤー)
CH11 EXT (外部音声セレクター)
CH12 AV (AVセレクター)
CH13 未使用
CH14 未使用
CH15 未使用
CH16 Echo (カラオケ用エコー)

P4



音響映像システムマニュアル

【音響ミキサー使用時の注意点】

●以下写真のボタンは誤操作しないよう保護カバーを取り付けてありますが、
通常時は「INPUT2」と「OUTPUT」の両方が点灯しています。
万が一、この状態になっていない場合は、保護カバーを取り外して、
「INPUT2」と「OUTPUT」のボタン両方を同時押しすると、写真の状態に戻ります。

●本番中は以下の!ボタンは押さないようご注意下さい。
※押すと全ボリュームが下がって音が消えてしまいます。
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【ワゴン内AVセレクター操作方法】

基本操作 

ワゴンの AV セレクターを操作して任意の映像をプロジェクターへ送出します。 

 

任意の映像ソースをワゴン前⾯パネルにある“⼊⼒パネル”に接続して下さい。 

 
HDMI ⼊⼒１および HDMI ⼊⼒２・・・・・ パソコン、iPad、ビデオカメラなど。 
VGA ⼊⼒・・・・・・・・・・・・・・・・ D-sub15 ピン映像とステレオミニ⾳声のパソコンなど。 
アナログ映像⾳声⼊⼒・・・・・・・・・・ ビデオカメラなど。 ※コンポジット端⼦の映像機器です。 
⾳声出⼒ ・・・・・・・・・・・・・・・・ ⾳響ミキサーの出⼒を外部機器へ接続します。 

映像操作のモニタリング 
ワゴン上部の各モニターについてその役割は以下の通りです。 

左モニター 常に BD デッキの映像を表⽰します。 
ディスク映像の再⽣準備にご活⽤下さい。 

右モニター AV セレクターで切り替えた映像信号を表⽰します。 
プロジェクターへ出⼒する映像の確認にご活⽤下さい。 

プロジェクターとの接続 
VID コンセントとプロジェクターを接続して下さい。 
VID コンセントは会場正⾯と窓側の２か所にあります。 

また、ワゴン側⾯には映像出⼒端⼦を備えています。 
プロジェクター↔ワゴンの直結が可能です。 

 

アナログ映像⾳声⼊⼒ 

VGA ⼊⼒ 

HDMI 1 ⼊⼒ HDMI 2 ⼊⼒ 

BD デッキ 

プロジェクター 
映像信号 

BD デッキ 
映像信号 

VID コンセント 

ワゴン側⾯パネル 
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【映像出力のミュート方法】

P7

AVセレクターには映像出力のミュート機能がありません。
セレクトボタン1〜6のうち、未使用の2を押してもプロジェクターへはカラーバーが
出力されてしまいますので、黒画面のミュート状態にしたい場合は、
以下の赤丸印内のスイッチをOFFにして下さい。

注意！
スイッチをOFFにしても、プロジェクター側が無信号時に青画面が出る設定になって
いると黒画面にはなりませんので、無信号時には黒画面になるようプロジェクター側
で設定を変更しておいて下さい。
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【音響映像システムの終了手順】

手順1. ワゴンの主電源(2箇所)を切ります。
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